 Расчет суммы межбюджетных трансфертов, необходимых для исполнения полномочий по внешнему финансовому контролю                 на 2023 -2025 годы
Размер межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления передаваемых полномочий по внешнему финансовому контролю и предоставляемых из бюджета Верхнеподпольненского сельского поселения в бюджет Аксайского района, определяется исходя из годового норматива финансовых средств (ежегодного объема межбюджетных трансфертов), который рассчитывается  по следующей формуле:

С = КОР*ОТ*КВ,
где:

С – объем межбюджетных трансфертов, подлежащий передаче в бюджет Аксайского района.

КОР - коэффициент объема расходов. Равен отношению среднего объема расходов бюджета поселения за 2 последних отчетных года (без учета межбюджетных трансфертов, предоставленных из федерального и областного бюджетов), к среднему объему расходов бюджетов всех поселений района за 2 последних отчетных года (без учета межбюджетных трансфертов, предоставленных из федерального и областного бюджетов).

ОТ – расходы на оплату труда. Исчисляются как годовой фонд оплаты труда с начислениями работников Контрольно-счетной палаты Аксайского, осуществляющих переданные полномочия, умноженный на 30% (время, затраченное на исполнение полномочий). Данный показатель доводится  Контрольно-счетной палатой Аксайского района.

КВ - коэффициент выравнивания суммы межбюджетных трансфертов. Определяется в зависимости от коэффициента налоговых и неналоговых доходов (КН), который равен отношению объема налоговых и неналоговых доходов поселения на 1 октября текущего финансового года к общему объему налоговых и неналоговых доходов всех поселений района на 1 октября текущего года, умноженному на 100.

	При КН:

менее 1 применяется КВ - 0,3;
от 1 до 1,5 применяется КВ - 0,61;

от 1,6 до 2,0 применяется КВ - 0,7;

от 2,1 до 2,9 применяется КВ – 0,8;

от 3 до 5,5 применяется КВ – 0,91;

от 5,6 до 10 применяется КВ - 1,05;

более 10 применяется КВ - 1,1.




2023 год -   С = 0,02 * 1 407,8 * 0,3= 8,4 тыс. рублей
2024 год -   С = 0,02 * 1 464,1 * 0,3= 8,7 тыс. рублей
2025 год -   С = 0,02 * 1 522,7 * 0,3= 9,0 тыс. рублей
